








НОМ
Основы телекоммуникационных систем и технологий
(тесты)


1. _______ - абстрактная сетевая модель для коммуникаций и разработки сетевых протоколов, состоящая из семи уровней и предлагающая взгляд на компьютерную сеть с точки зрения измерений.
a. OSI
b. DOD
c. SPX
d. IPX
Ответ: a.
2. Какой топологии сети не существует?
a. Шинная
b. Звезда
c. Стрела
d. Кольцо
Ответ: c.
3. Наибольшая допустимая длина сегмента без повторений у  кабелей типа_______.
a. Витая пара
b. Экранированная витая пара
c. Коаксиальный
d. Оптоволоконный
Ответ: d.
4. Со стороны компьютера функции ________ уровня модели OSI выполняются сетевым адаптером или последовательным портом.
a. Транспортный 
b. Сетевой 
c. Канальный 
d. Физический
Ответ: d.
5. Выберите технологию Ethernet, которая относится к 1 Гбит/с семейсту ethernet-стандартов.
a. 1BASE5
b. 10BASE5
c. 100BASE-T2
d. 1000BASE
Ответ: d.
6. Аббревиатурой WAN обозначают _____ сеть.
a. Локальную
b. Глобальную
c. Корпоративную
d. Персональную
Ответ: b.
7. Какой из перечисленных вариантов является ip-адресом?
a. win.smtp.dol.ru
b. 192.171.153.60
c. 141080
d. ivanov@mail.ru
Ответ: b.
8. Протоколы этого уровня модели OSI маршрутизируют данные от источника к получателю?
a. Транспортный 
b. Сетевой 
c. Канальный 
d. Физический
Ответ: b.
9. Какими тэгами помечается заголовок при написании веб-страниц на языке HTML?
a. <HTML> и </HTML>
b. <BODY> и </BODY>
c. <HEAD> и </HEAD>
d. <TITLE> и </TITLE>
Ответ: d.
10. В языке HTML буквы, следующие после знака ___ и до тех пор, пока не встретится точка с запятой, браузер интерпретирует как код специального символа.
a. @
b. $
c. &
d. *
Ответ: c.
11. Какое из перечисленных значений атрибута ALIGN в языке HTML устанавливает выравнивание текста по ширине страницы?
a. Center
b. Right
c. Left
d. Justify
Ответ: d.
12. Какой из перечисленных тэгов в языке HTML отображает текст как перечеркнутый?
a. <U> и </U>
b.  <STRIKE> и  </STRIKE>
c. <CITY> и </CITY>
d. <FONT> и  </FONT>
Ответ: b.
13. Какая из перечисленных гиперссылок является внешней?
a. <А HREF="http:// http://www.google.ru">"Google" </А>
b. <A HREF="first.html">Cкaзкa &laquo;Заголовок рассказа&raquo;</A>
c. <A HREF="#skazka">Сказка &laquo;Заголовок рассказа&raquо;</А>
d. <А НRЕF="primer.html">Вернуться на главную страницу</А>
Ответ: a.
14. К какому уровню модели OSI относятся протоколы: IP, IPX, CLNP, ICMP, RIP, IPsec, OSPF, ARP?
a. Транспортный 
b. Сетевой 
c. Канальный 
d. Физический
Ответ: b.
15. Как называется режим создания Веб-страницы в Веб-редакторе, в котором автор создает не код, а оформление страницы, после чего программа автоматически подбирает для нее код, который соответствует тому, что задумал автор.
a. QWERTY
b. WYSIWYG
c. WIZARD
d. VIEW
Ответ: b.
16. Какой из перечисленных вариантов является доменным именем?
e. win.smtp.dol.ru
f. 192.171.153.60
g. 141080
h. ivanov@mail.ru
Ответ: e.
17. Самый простой вариант программы для создания Веб-страниц _____.
a. Notepad
b. TextPad
c. Arachnophilia
d. Star Office
Ответ: a.
18. Главной задачей ________ является поиск кратчайшего пути, по которому будет отправлено сообщение, адресованное некоторой ЭВМ в глобальной сети.
a. Коммутатора
b. Маршрутизатора
c. Концентратора
d. Сервера
Ответ: b.
19. ________ сетевое устройство, предназначенное для объединения нескольких устройств Ethernet в общий сегмент сети, которое повторяет приходящий на один порт сигнал на все активные порты. В случае поступления сигнала на два и более порта одновременно возникает коллизия, и передаваемые кадры данных теряются.
a. Коммутатор
b. Маршрутизатор
c. Концентратор
d. Сервер
Ответ: c.
20. ________ – это устройство, предназначенное для связи между ЭВМ по телефонным линиям.
a. Сервер
b. Модем
c. Роутер
d. Хаб
Ответ: c.
21. Какой из перечисленных вариантов не относится к областям сетевого администрирования модели, разработанной Международной организацией по стандартизации?
a. Управление безопасностью 
b. Управление конфигурацией
c. Управление учетными записями
d. Управление проектом
Ответ: d.
22. Какой из перечисленных вариантов входит в архитектуру сетевого управления?
a. Управляющий объект
b. Управляемое устройство
c. Протокола сетевого управления
d. Все выше перечисленные
Ответ: d.
23. Спецификация IEEE 802 разделяет этот уровень на два подуровня: MAC (регулирует доступ к разделяемой физической среде), LLC (обеспечивает обслуживание сетевого уровня).
a. Транспортный 
b. Сетевой 
c. Канальный 
d. Физический
Ответ: c.
24. Аббревиатурой LAN обозначают _____ сеть.
a. Локальную
b. Глобальную
c. Корпоративную
d. Персональную
Ответ: a.
25. _________ топология сети определяет способ, в соответствии с которым устройства сети передают информацию от одного узла к следующему.
a. Физическая
b. Логическая
c. Обе
d. Ни одна из них
Ответ: b.
26. Как называется режим работы, работая в котором узел (приемопередающее устройство) не может одновременно передавать и принимать информацию?
a. Дуплексный
b. Полудуплексный
c. Полнодуплексный
d. Симплексный
Ответ: b.
27. Какой из перечисленных уровней модели OSI осуществляет интерфейс между сетевым носителем и сетевым устройством?
a. Транспортный 
b. Сетевой 
c. Канальный 
d. Физический
Ответ: d.
28. _________ - набор стандартов передачи данных в компьютерных сетях, со скоростью до 100 Мбит/с.
a. Internet
b. Inranet
c. Ethernet
d. Fast Ethernet
Ответ: d.
29. Подключение двух клиентов в режиме точка-точка, когда точка доступа не используется, а клиенты соединяются посредством сетевых адаптеров «напрямую» называется ________.
a. WPA
b. IEEE
c. Ad-hoc
d. Hub
Ответ: c.
30. К какому уровню модели OSI относятся протоколы: CDP, EAPS, FDDI, HDLC, LAPD, PPPoE?
a. Транспортный 
b. Сетевой 
c. Канальный 
d. Физический
Ответ: c.
31. _______ - устройство, предназначенное для соединения нескольких узлов компьютерной сети в пределах одного или нескольких сегментов сети и передающее данные только непосредственно получателю, исключение составляет широковещательный трафик всем узлам сети.
a. Коммутатора
b. Маршрутизатора
c. Концентратора
d. Роутер
Ответ: a.
32. На каком уровне модели OSI работают концентраторы, повторители сигнала и медиаконвертеры?
a. Транспортный 
b. Сетевой 
c. Канальный 
d. Физический
Ответ: d.
33. Какой из перечисленных уровней модели OSI обеспечивает взаимодействие пользовательских приложений с сетью?
a. Прикладной 
b. Представления 
c. Сеансовый 
d. Транспортный
Ответ: a.
34. Логически неделимый элемент данных, которым можно оперировать на отдельном уровне модели OSI в рамках модели и используемых протоколов, называется ______.
a. Операнд
b. Аргумент
c. Абонент
d. Сущность
Ответ: a.
35. К какому уровню модели OSI относятся протоколы: HTTP, POP3, FTP?
a. Прикладной 
b. Представления 
c. Сеансовый 
d. Транспортный
Ответ: a.
36. Функция шифрования данных выполняется на уровне ________.
a. Прикладной 
b. Представления 
c. Сеансовый 
d. Транспортный
Ответ: b.
37. Какой из перечисленных уровней модели OSI обеспечивает взаимодействие сетей на физическом уровне и контроль ошибок, которые могут возникнуть?
a. Транспортный 
b. Сетевой 
c. Канальный 
d. Физический
Ответ: c.
38. Какой из перечисленных уровней модели OSI предназначен непосредственно для передачи потока данных?
a. Транспортный 
b. Сетевой 
c. Канальный 
d. Физический
Ответ: d.
39. Уровень модели OSI, который обеспечивает организацию данных при их пересылке.
a. Прикладной 
b. Представления 
c. Сеансовый 
d. Транспортный
Ответ: b.
40. К какому уровню модели OSI относятся протоколы: ATM, Cisco, Ethernet,Token ring?
a. Транспортный 
b. Сетевой 
c. Канальный 
d. Физический
Ответ: c.
41. Какой уровень модели OSI предназначен для обеспечения надёжной передачи данных от отправителя к получателю?
a. Транспортный 
b. Сетевой 
c. Канальный 
d. Физический
Ответ: a.
42. Какой из перечисленных уровней модели OSI управляет обменом информацией, синхронизацией задач и определением прав на передачу данных?
a. Прикладной 
b. Представления 
c. Сеансовый 
d. Транспортный
Ответ: c.
43. На каком из перечисленных уровней модели OSI осуществляться сжатие/распаковка данных, а также перенаправление запросов другому сетевому ресурсу?
a. Прикладной 
b. Представления 
c. Сеансовый 
d. Транспортный
Ответ: b.
44. ______ предназначены для выполнения многих задач, в том числе:
· организация совместного использования файлов для повышения целостности информации;
· организация совместного использования периферийных устройств, например, принтеров, для уменьшения общих расходов на оборудование офиса;
· обеспечения централизованного хранения данных для облегчения их защиты и архивирования.
Какой из перечисленных вариантов соответствует этому определению?
a. Сети
b. ЭВМ
c. ПК
d. ОС
Ответ: a.
45. В какой из физических топологий кабель идёт от ЭВМ к ЭВМ, связывая их в цепочку.
a. Шинная
b. Звезда
c. Стрела
d. Кольцо
Ответ: a.
46. Соединение пары узлов сети с помощью центрального концентратора называется _______.
a. Концентрация
b. Коммутация
c. Маршрутизация
d. Коммуникация
Ответ: b.
47. На каком уровне модели OSI определены стандарты, предъявляемые независимыми производителями к средам передачи данных: тип передающей среды (медный кабель, оптоволокно, радиоэфир и др.),  тип модуляции сигнала, сигнальные уровни логических дискретных состояний (нуля и единицы)?
a. Транспортный 
b. Сетевой 
c. Канальный 
d. Физический
Ответ: d.
48. Любой протокол модели OSI должен взаимодействовать либо с протоколами своего уровня, либо с протоколами на единицу выше и/или ниже своего уровня. Взаимодействия с протоколами своего уровня называются _______.
a. Параллельными
b. Перпендикулярными
c. Горизонтальными
d. Вертикальными
Ответ: c.
49. Какой из перечисленных уровней модели OSI отвечает за определение кратчайших маршрутов, коммутацию и маршрутизацию?
a. Транспортный 
b. Сетевой 
c. Канальный 
d. Физический
Ответ: b.
50. Любой протокол модели OSI должен взаимодействовать либо с протоколами своего уровня, либо с протоколами на единицу выше и/или ниже своего уровня. Взаимодействия с протоколами на единицу выше или ниже своего уровня называются _______.
a. Параллельными
b. Перпендикулярными
c. Горизонтальными
d. Вертикальными
Ответ: d.
51. В какой из перечисленных сетевых моделей любой протокол может выполнять только функции своего уровня и не может выполнять функций другого уровня, что не выполняется в протоколах альтернативных моделей?
a. OSI
b. DOD
c. SPX
d. IPX
Ответ: a.
52. К ___________ уровню модели OSI относятся физические, электрические и механические интерфейсы между двумя системами.
a. Транспортный 
b. Сетевой 
c. Канальный 
d. Физический
Ответ: d.
53. В сетевой модели OSI любой фрагмент данных, логически объединённых для передачи, считается ________. Именно _______ в общем виде являются операндами сеансового, представительского и прикладного уровней.
a. Кадры
b. Пакеты
c. Сегменты
d. Сообщения
Ответ: d.
54. Имеются две системы: одна использует для представления данных расширенный двоичный код обмена информацией EBCDIC (например, мейнфрейм компании IBM), а другая — американский стандартный код обмена информацией ASCII (его используют большинство других производителей компьютеров). Если этим двум системам необходимо обменяться информацией, то какой из перечисленных уровней модели OSI выполнит преобразование и осуществит перевод между двумя различными форматами.
a. Прикладной 
b. Представления 
c. Сеансовый 
d. Транспортный
Ответ: b.
55. _________ уровень модели OSI может взаимодействовать с одним или несколькими физическими уровнями, контролируя и управляя этим взаимодействием. Выберите из перечисленных вариантов подходящий.
a. Транспортный 
b. Сетевой 
c. Канальный 
d. Физический
Ответ: c.
56. Какой из перечисленных стандартов уровня представлений модели OSI был разработан Объединенной экспертной группой по фотографии и может использоваться для графических изображений?
a. PICT
b. MIDI
c. JPEG
d. QuickTime 
Ответ: c.
57. Какой из перечисленных уровней модели OSI отвечает за трансляцию логических адресов и имён в физические?
a. Транспортный 
b. Сетевой 
c. Канальный 
d. Физический
Ответ: b.
58. Какой из перечисленных вариантов является стандартом представительского уровня модели OSI, описывающим звуковые и видео элементы для программ, выполняемых на компьютерах Macintosh и PowerPC?
a. QuickTime 
b. TIFF
c. PICT 
d. JPEG
Ответ: a.
59. К какому уровню модели OSI относятся протоколы: AFP, ICA, LPP, NCP, RDP, NDR, XDR?
a. Прикладной 
b. Представления 
c. Сеансовый 
d. Транспортный
Ответ: b.
60. К какому уровню модели OSI относятся протоколы: ADSP, ASP, iSNS, L2F, L2TP, NetBIOS, PAP, PPTP, RPC, RTCP, SMPP, SCP, ZIP, SDP?
a. Прикладной 
b. Представления 
c. Сеансовый 
d. Транспортный
Ответ: c.
61. К какому уровню модели OSI относятся протоколы, которые гарантируют доставку в пункт назначения нескольких пакетов данных в надлежащей последовательности, мультиплексируют несколько потоков данных, обеспечивают механизм управления потоками данных и гарантируют достоверность принятых данных?
a. Прикладной 
b. Представления 
c. Сеансовый 
d. Транспортный
Ответ: d.
62. К какому уровню модели OSI относятся протоколы: ATP, CUDP, DCCP, FCP, NBF, NCP, SCTP, SPX, TCP, UDP?
a. Прикладной 
b. Представления 
c. Сеансовый 
d. Транспортный
Ответ: d.
63. Какой из перечисленных уровней модели OSI предназначен для определения пути передачи данных?
a. Транспортный 
b. Сетевой 
c. Канальный 
d. Физический
Ответ: b.
64. Полученные с физического уровня данные ________ уровень модели OSI упаковывает в кадры, проверяет на целостность, если нужно, исправляет ошибки (формирует повторный запрос поврежденного кадра) и отправляет на сетевой уровень.
a. Транспортный 
b. Сетевой 
c. Канальный 
d. Физический
Ответ: c.
65. На этом уровне работают коммутаторы и мосты.
a. Транспортный 
b. Сетевой 
c. Канальный 
d. Физический
Ответ: c.
66. Какой из перечисленных уровней модели OSI осуществляет передачу электрических или оптических сигналов в кабель или в радиоэфир и, соответственно, их приём и преобразование в биты данных в соответствии с методами кодирования цифровых сигналов?
a. Транспортный 
b. Сетевой 
c. Канальный 
d. Физический
Ответ: d.
67. ________ уровень определяет такие виды среды передачи данных как оптоволокно, витая пара, коаксиальный кабель, спутниковый канал передач данных и т. п.
a. Транспортный 
b. Сетевой 
c. Канальный 
d. Физический
Ответ: d.
68. Стандартными типами сетевых интерфейсов, относящимися к ________ уровню, являются: V.35, RS-232, RS-485, RJ-11, RJ-45, разъемы AUI и BNC.
a. Транспортный 
b. Сетевой 
c. Канальный 
d. Физический
Ответ: d.
69. К какому уровню модели OSI относятся протоколы: Wi-Fi, ITU, DSL, IEEE 802.15 (Bluetooth)?
a. Транспортный 
b. Сетевой 
c. Канальный 
d. Физический
Ответ: d.
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